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Osobní diskuse občanů s vedením města Domažlice se uskuteční 18. 3. 2019 
od 14 hodin v kanceláři starosty. Zasedání zastupitelstva města se koná 

ve středu 27. 3. 2019 od 16 hodin v malém sále MKS v Domažlicích.

Březen

SLOVO STAROSTY
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www.domazlice.eu

  
Vážení 

spoluobčané,

původně jsem 
zamýšlel psát 
o lyžařském 
p ř e j e z d u  
z Gibachtu do 
Capartic, leč 
husté sněžení 

přinutilo organizátory tuto akci nejprve 
zrušit a posléze přesunout na nový ter-
mín - 24. února. Možná tedy své lyžař-
ské zážitky popíši příště. 
U té zimy a sněhové nadílky, kterou  
v Domažlicích dlouho nepamatujeme, se 
na chvíli zastavím. Spousty sněhu přiná-
ší na jedné straně radost, na straně dru-
hé starost. Přiznám se, že u mě převa-
žují pocity radostné; jedním z nich je, jak 
jste si jistě všimli, že řidiči začali jezdit 
ohleduplně. Nedělám si iluze, že se tak 
stalo s ohledem na ostatní „účastníky 

silničního provozu“, zvláště chodce, nic-
méně je to změna pozitivní. I to náměstí 
se díky přírodním sněhovým a ledovým 
zpomalovacím prahům zklidnilo. Jen mě 
mrzí, že s oblevou se doprava vrátí do 
zavedených kolejí, a zejména páteční 
odpoledne a sobotní dopoledne budou 
opět na náměstí dobou, kdy se chodec 
stane tvorem pronásledovaným. Ale tře-
ba se mýlím...
 
   Zdeněk Novák, starosta města

Rekonstrukce pivovaru. Jižní křídlo má aktuálně nový krov. Zakázku za 114 milionů získala firma Metrostav. Na stavbě 
dělníci pracují od května loňského roku. V areálu vznikne dvoupatrová knihovna, komunitní centrum se sálem pro stovku 
osob, restaurace, výstavní prostory a minipivovar.  Foto: Kristýna Bublová
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KRÁTCE:
 Nové vybavení získá domažlické Měst-
ské kulturní středisko. Rada města na 
jednom ze svých lednových zasedání od-
souhlasila použití finančních prostředků  
z fondu investic MKS na nákup mixážní-
ho pultu Allen&Heath, včetně příslušen-
ství. Pořizovací cena je 220 tisíc korun.
 Rada města doporučila zastupitelům 
podat žádost o bezúplatný převod nemo-
vitého majetku na vrcholu Čerchova. Jde 
o inženýrské sítě - rozvod vody, kanali-
zaci, vedení silnoproudu i slaboproudu  
- a dále i o biologické jímky a příjezdovou 
komunikaci. Ty jsou nyní v majetku mini-
sterstva obrany. Zastupitelé na lednovém 
jednání žádost odsouhlasili.
 Vybraná stavební firma - STAVBY  
VZL s.r.o. provede přestavbu bývalé re-
staurace v Chodském hradu na informač-
ní centrum za 3,9 milionu korun. Rozhod-
la o tom domažlická rada města, která 
schválila nejvýhodnější nabídku na rea-
lizaci této veřejné zakázky malého roz-
sahu. Termín dokončení a předání hoto-
vého díla je stanoven na červenec 2019. 
„Ve výhledu je, že prostory současného 
informačního centra na domažlickém ná-
městí budou využity pro zvětšení vstup-
ních prostor do městského kulturního 
střediska,“ nastínil místostarosta Stani-
slav Antoš. Stávající městské informační 
středisko se nachází v prostorách dřívěj-
šího salónku hotelu Slavie. Nevyhovuje 
velikostí jak návštěvníkům infocentra, tak 
zaměstnancům. Chybí i skladové prosto-
ry. To by se mělo přestěhováním do areá-
lu Chodského hradu vyřešit.
 Domažličtí radní na své první únorové 
schůzi souhlasili s tím, aby Městské kul-
turní středisko podalo žádosti Plzeňském 
kraji na podporu kulturního života pro 
letošní rok. Jde o příspěvky na sochař-
ské sympozium Tusta Sculpta, které se 
bude konat v červenci, a v rámci podpory 
činnosti informačních center o dotaci na 
vydání praktického turistického průvodce 
městem.
 Tradiční středeční trhy se letos poprvé 
budou na domažlickém náměstí konat  
6. března. (bor)
Kompletní usnesení na www.domazlice.eu
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Zprávy z radnice

Chystaná silniční přeložka na páteřní silni-
ci k hraničnímu přechodu Folmava pove-
de tam, kde je nyní lesní porost v majetku 
Domažlic.
Domažličtí zastupitelé ve středu 30. ledna 
projednali záznam z prosincového jednání 
ohledně pokácení nárazníkového pásma 
v městských lesích okolo plánovaného ob-
chvatu Babylonu. „Do konce března pra-
covnice z odborného ústavu popíše kva-
litu a stanoví cenu porostů, které budou 
těžbou dotčeny,“ nastiňuje místostarosta 
Stanislav Antoš. Zhruba do tří let budou 
stromy vykáceny, postupně si obnažený 
porost vytvoří přirozenou bariéru napří-
klad proti poryvům větru.
Obchvat Babylonu povede ve směru od 

Domažlic, od čerpací stanice ONO na 
Hadrovci, mírně vlevo od stávající silnice, 
mostem přes železniční trať, aby se pak 
stočil doprava a nynějšími lesy pokračoval 
za Babylon, kde se na stávající silnici vrátí 
v kopci nad obcí. „V jedné části bude mít  
i tři pruhy, bude tam tedy místo pro bezpeč-
né předjíždění,“ dodal Antoš.
Město Domažlice mělo zájem se státem 
směnit své lesní pozemky za jiné. K domlu-
vě však nedošlo, získá finanční kompen-
zaci. „Starosta Zdeněk Novák navrhl, aby 
získané peníze byly vloženy do fondu, ze 
kterého by se v budoucnu financoval nákup 
jiných lesních pozemků, aby se lesní maje-
tek města neztenčoval,“ uzavřel místosta-
rosta.  Josef Babor

Kvůli obchvatu Babylonu přijdou 
Domažlice o 20 hektarů lesa

Město se dražby domu nezúčastní
Zastupitelé od-
mítli účast měs-
ta Domažlice  
v dražbě domu 
v Branské ulici 
čp.5. Jeho tech-
nický stav by 

vyžadoval velké náklady na rekonstrukci.
V objektu dříve sídlily pedagogicko-psy-
chologická poradna a Česká školní in-
spekce. Patří státu, zhruba čtyři roky je 
nevyužívaný. Město Domažlice vyvíjelo 
snahu o jeho bezúplatný převod, ovšem 
neúspěšně. Nyní je dům nabízen v draž-
bě za vyvolávací cenu 7,1 milionu korun.
Na posledním jednání zastupitelstva sta-

rosta Zdeněk Novák popsal přítomným 
své pocity z prohlídky objektu:   „Cena je 
nesmyslná, objekt je nepoužitelný, jeho 
opravy by vyžadovaly neuvěřitelné nákla-
dy. Z chodby v podkroví do nově vybudo-
vaných místností se prochází dveřmi, do 
kterých se vstupující musí ohýbat. Když 
tam chcete otevřít okno, po obou stra-
nách jsou trámy, které velmi znesnadňují 
přístup ke střešnímu oknu. Místnosti jsou 
tmavé, v objektu není zaveden plyn, jsou 
tam jen akumulační kamna. Ve vstupním 
prostoru domu je cítit velká vlhkost.“
Proti účasti města v dražbě se vyslovilo 
18 z 19 přítomných zastupitelů.
  Josef Babor

Oprava ulice u pošty
Silnice okolo domažlické hlavní pošty  
v ulici Msgre B. Staška se dočká zásadní 
rekonstrukce. Stavbaři provedou opravy 
komunikace, přilehlých chodníků i chod-
níků v sousedním parku Antonína Přího-
dy. Termín prací je stanoven na dobu od  
1. března do 12. července. „Spojovací 
chodník při klášterní zdi bude zpřístupněn 
s určitými omezeními stále. Je ale potřeba 
počítat s dopravním omezením na silnici,“ 
uvedl místostarosta Radek Wiesner.  (bor)

Tibetská vlajka
Na domažlické radnici bude 10. března 
opět po roce vyvěšena tibetská vlajka. 
Stane se tak při příležitosti 60. výročí 
povstání Tibeťanů proti čínské okupaci.  
V Domažlicích se tibetská vlajka vyvěšu-
je v tomto termínu už celou řadu let, zhru-
ba  už šestnáct. 
K symbolické podpoře Tibeťanů se  
v České republice každoročně přihlašují 
zhruba čtyři stovky obcí.
  (bor)
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CENTRUM HÁJEK
V březnovém vydání Domažlického zpra-
vodaje představujeme dalšího z  posky-
tovatelů sociálních služeb. Je to CEN-
TRUM HÁJEK, z. ú. Šťáhlavice, které 
poskytuje sociální služby klientům z celé 
České republiky.
Jde o jedinečný a inovativní projekt, 
který propojuje poskytování sociálních  
a zdravotnických služeb. Hlavním cílem 
je rozvíjet u klientů samostatnost, sobě-
stačnost a zlepšit jejich fyzickou kondici.
Organizace nabízí tyto sociální služby:
    • Denní stacionář

    • Sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi
    • Odlehčovací služby
    • Sociální rehabilitaci
Napříč všemi službami se pracovníci 
snaží pomáhat svým klientům při zajiš-
tění jejich běžných každodenních potřeb 
(asistence při podávání stravy a osobní 
hygieny), nabízí klientům možnost kaž-
dodenního rozvíjení jejich kognitivních 
schopností v rámci ergoterapie, fyziote-
rapie a speciální pedagogiky, rodičům  
klientů pak nabízí odborné sociální pora-

denství.
Pracovníci se snaží po všech stránkách 
připravit všechny klienty na každodenní 
situace, které budou muset v budoucnu 
řešit (ideálně s tou nejmenší asistenční 
dopomocí).
Více se dozvíte na:
    • www.centrumhajek.eu.
    • e-mail: info@centrumhajek.eu
    • telefon: 602 692 763

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, 
MěÚ Domažlice

Placení místního 
poplatku za 

komunální odpad

Upozorňujeme všechny obyvatele měs-
ta Domažlice - poplatníky místního po-
platku za komunální odpad, že v měsíci 
březnu bude provedena distribuce poš-
tovních poukázek k úhradě místního po-
platku za komunální odpad na rok 2019. 
Poplatek je splatný do 30. 4. 2019.
Bližší informace lze získat v Obecně 
závazné vyhlášce města Domažlice  
č. 10/2015, v platném znění, a to na in-
ternetových stránkách města Domažlice  
v sekci samospráva - vyhlášky a naříze-
ní města.
Poplatek lze uhradit v hotovosti nebo 
platební kartou na pokladnách MěÚ Do-
mažlice (náměstí Míru 1 a U Nemocnice 
579), poštovní poukázkou nebo bez-
hotovostně na účet města Domažlice  
s uvedením variabilního symbolu přidě-
leného správcem poplatku.

 Odbor finanční MěÚ Domažlice

JE TŘEBA UHRADIT MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ
Upozorňujeme všechny držitele psů, že 
v měsíci únor proběhla distribuce poštov-
ních poukázek sloužících k úhradě míst-
ního poplatku ze psů za rok 2019. Popla-
tek je splatný do 31. 3.2019. Poplatek je 
možné uhradit poštovní poukázkou, bez-
hotovostním převodem nebo v hotovosti 
či platební kartou na pokladně MěÚ Do-
mažlice s uvedením variabilního symbolu 
přiděleného správcem poplatku.
Povinností každého držitele psa je ozná-
mit správci poplatku – Městskému úřadu 
Domažlice, odboru finančnímu, že drží 
psa (vznik své poplatkové povinnosti do 

15 dnů ode dne jejího vzniku). Poplatko-
vá povinnost vzniká držiteli psa v den, kdy 
pes dovršil stáří tří měsíců, nebo v den, 
kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Upozor-
ňujeme na povinnost nahlašovat jakékoliv 
změny údajů uvedených v ohlášení do 15 
dnů ode dne, kdy nastaly.
Vyzýváme všechny držitele psů, kteří 
nesplnili svoji ohlašovací povinnost a ne-
nahlásili vznik své poplatkové povinnosti 
správci poplatku MěÚ Domažlice, odboru 
finančnímu, aby tak učinili bezodkladně. 
Na základě  obecně závazné vyhlášky 
města Domažlice č. 2/2017, o trvalém 

označování psů, mají chovatelé psů po-
vinnost nechat trvale označit psa mikro-
čipem a přihlásit se do evidence označe-
ných psů  na odboru finančním Městského 
úřadu Domažlice. 
Bližší informace o obecně závazné vyhláš-
ce č. 5/2010, o místním poplatku ze psů, 
ve znění pozdějších změn a doplnění,  
a  č. 2/2017, o trvalém označování psů,  
lze nalézt na internetových stránkách 
města Domažlice  – www.domazlice.eu  
v sekci Samospráva – vyhlášky a nařízení.

Odbor finanční MěÚ Domažlice

HASIč JOSEf JÍROvEC ODCHÁZÍ 
Z JEDNOTKy SDH PO vÍCE NEž 60 LETECH

Po neuvěřitelných šesti desítkách let 
ukončil své členství v jednotce Sboru 
dobrovolných hasičů Domažlice Josef Jí-
rovec (ročník 1938). Nově byl na jednání 
rady města do jednotky jmenován Rudolf 
Zrůst.
„Pan Jírovec byl oceněn starostou měs-
ta Zdeňkem Novákem na poslední valné 

hromadě hasičů. Dodnes je velmi aktiv-
ním a platným členem sboru,“ připomněl 
na lednovém zasedání zastupitelstva 
města místostarosta Stanislav Antoš.  
U požárního sboru působil Josef Jírovec 
od druhé poloviny padesátých let.
Za svoji neúnavnou práci získal v prů-
běhu let řadu ocenění (např. 1976 – Za 
příkladnou práci, 1979 – Vzorný požárník 
III. , 1980 – Čestné uznání Ústředního 
výboru, 1983 – Vzorný požárník II., 1984 
– Za zásluhy, 1987 – Stužka 30 let, 1995 
– Odznak Svatého Floriána, 1996 – Za 
mimořádné zásluhy, 1997 – Stužka 40 let, 
2000 – Řád Svatého Floriána, 2003 – Titul 
Zasloužilý hasič, 2006 – Stužka 50 let).

Foto: SDH Domažlice, 
text: Josef Babor

Aktuality z Domažlic 
najdete na 

www.domazlice.eu
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OBSAZENÍ SÁLU 
MKS 

1. 3. Kurz společenské výchovy a tance, 
2. 3. Maškarní karneval, 5. 3. Cestovatel-
ská přednáška, 6. 3. Školení, 7. 3. Seni-
orské odpoledne, 8. 3. Kurz společenské 
výchovy a tance, 9. 3. Chodský bál, 14. 3.  
Členská schůze MO STP, 15. 3. Sporto-
vec roku, 16. 3.  Ples policie, 17. 3.  Kurz 
společenské výchovy a tance - I. prodlou-
žená, 18. 3. Źákovský koncert ZUŠ, 18. 
3. Školení, 20. 3. II. abonentní koncert - 
TRIO INCENDIO, 21. 3. Divadlo pro MŠ 
a ZŠ, 22. 3. Kurz společenské výchovy 
a tance, 23. 3. Klubová scéna - PILSEN 
QUEEN TRIBUTE BAND, 25. 3. Divadlo 
v rámci předplatného - MILUJI TĚ, ALE 
..., 26. 3. Koncert - FRANTIŠEK NEDVĚD  
a SKUPINA TIE BRAK, 27. 3. Školení, 
27. 3. Zasedání zastupitelstva města, 28. 
3. Kurz společenské výchovy a tance, 29. 
3.  Členská schůze ZO SPCCH  (mks)

ččK DOMAžLICE
společně s Transfúzní sta-
nicí v Klatovech uskuteč-
ní odběry krve v pondělí  
25. března. Odběr je ve 
Střední zdravotnické škole 

Domažlice od 14:00 do 16:30 hodin. 
K odběru potřebujete kartičku vaší 
zdravotní pojišťovny a legitimaci dár-
ce krve. Ženy mohou dávat krev 4x do 
roka - minimální doba mezi odběry je 
3 měsíce. U mužů se v současné době 
rovněž doporučuje 4x do roka.  (ččk)

TURISTICKÉ AKCE

Programová nabídka DDM Domino 
Domažlice na březen 2019:

Nabídka letních táborů pro veřejnost:

 1.7. - 4.7.  Hudební příměstský tábor
 8.7. - 12.7.  Sportovní příměstský tábor
 15.7. - 19.7.   Příměstský tábor Máme rádi zvířata
 22.7. - 26.7.   Příměstský tábor Hrajeme si s angličtinou
 28.7. - 7.8.  Pobytový tábor Cesta kolem světa na Rudolfově Pile

Přihlášky na jednotlivé tábory budou k vyzvednutí v DDM Domino Domažlice 
nebo na webových stránkách www.ddmdomazlice.cz od 20. 2. 2019. 

Tábory jsou určeny pro všechny školní děti bez rozdílu 
(nemusí navštěvovat kroužky v DDM).

Klub českých turistů
 - odbor Domažlice - připravil pro 

širokou veřejnost tyto tradiční 
turistické akce

Pojďte s námi do přírody...

Neděle 3. 3. Účast na 10. ročníku ly-
žařské jízdy v Prášilech. Ubytování  
v turistické chatě v Prášilech, trasy 15 
– 40 km. Informace a přihlášky Helena 
Kantová, tel. 723 964 405. Pořádá KČT 
Klatovy.

Neděle 10. 3. Turistická vycházka. 
Sraz ve 13 hodin u kostela U Svatých. 
Trasa: Domažlice, Vodolenka, Chrasta-
vice, Domažlice (6 km). Vede S. Doubek.

Sobota 16. 3. Účast na pochodu Pl-
zeňská šlapka. Odjezd z nádraží ČD  
v 6.33 hodin do Plzně. Start v Plzni – Bo-
levci na konečné tramvaje č.1. od 7.30 
do 10 hodin. Trasy 9, 17, 24 a 32 km. 
Vede M. Senohrábková. Pořádá KČT, 
odbor Bolevec Plzeň. Info J. Sýkora tel. 
739 043 827.

Čtvrtek 21. 3. Turistická beseda v Pen-
zionu pro seniory v ulici Prokopa Veliké-
ho od 18 hod. Mgr. Rostislav Sladký. 
Téma: Irán? Irán!

Neděle 24. 3. Turistická vycházka. 
Sraz ve 13 hodin U Golema. Trasa: Do-
mažlice, Petrovice, Dobrá voda, Hrádek, 

Újezd (návrat autobusem v 15.50 hodin), 
nebo pěšky až do Domažlic (7, případně 
11 km). Vede A. Léblová. 

Neděle 31. 3. Turistická vycházka. Od-
jezd z nádraží ČD v 8.21 hodin do Chod-
ské Lhoty. Trasa: Chodská Lhota, Vítov-
ky, Nová Ves, Pod Čepicí, Prapořiště, 
Starec (9 km). Návrat vlakem ve 13.38 
hodin. Vede P. Matějka.
----------------------------------------------------
Připravujeme:
Sobota 6. 4. Odemykání České stu-
dánky (27. ročník). Zahájení u České 
studánky v 11:30 hodin. Vystoupí muž-
ský pěvecký sbor Haltravan z Klenčí  
a trubači OMS.
Sobota 13. 4. Jarní setkání turistů Pl-
zeňského kraje na Radyni.

ZÁCHyTNÁ STANICE PSŮ

V Záchytné stanici psů v současné době čeká na nový domov hned 
několik pejsků. Je to například fenka Tara nebo kříženec Rufík (vpravo). 
Kompletní informace a všechny další pejsky k adopci najdete na www.
domazlice.eu v sekci Záchytná stanice psů nebo na telefonu 774 294 049 
(Andrea Ďurišová).  Foto: 2x Záchytná stanice psů Valcha
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vyhlášené dotační programy pro rok 2019

Metropolitní 
optická datová síť

Zastupitelstvo města Domažlice vyhlásilo 
na svém 4. zasedání, které se konalo dne 
30. 1. 2019, programy pro poskytování dota-
cí z rozpočtu města Domažlice pro rok 2019 
- oblast kultura a ostatní zájmová čin-
nost. Lhůta pro podání žádostí jednotlivých 
programů je od 4. 3. 2019 do 29. 3. 2019 do 
12.00 hodin.
Přehled 5 vyhlášených programů: 
1 „Podpora vlastních aktivit občanů/spolků 
města Domažlice - kultura a ostatní zájmová 
činnost - celoroční činnost 2019“
2 „Podpora vlastních aktivit občanů/spolků 
města Domažlice - kultura a ostatní zájmová 
činnost - jednotlivé projekty 2019“
3 „Podpora pořadatelských aktivit na území 
města Domažlice - kultura a ostatní zájmová 
činnost 2019“
4 „ Publikační a vydavatelská činnost míst-
ních subjektů 2019“
5 „Publikační a vydavatelská činnost s tema-
tikou vztahující se k městu Domažlice 2019“

Každá žádost o poskytnutí dotace se vyplní 
na webovém formuláři, který bude přístupný 
od 4. 3. 2019 do 29. 3. 2019.
Zastupitelstvo města Domažlice vyhlásilo 
na svém 4. zasedání, které se konalo dne 
30. 1. 2019, programy pro poskytování dota-
cí z rozpočtu města Domažlice pro rok 2019 
- oblast sociální. Lhůta pro podání žádostí 
jednotlivých programů je od 4. 3. 2019 do 
29. 3. 2019 do 12.00 hodin.
Přehled 2 vyhlášených programů:
6. „Program pro poskytování dotací sociální 
oblast 2019 – registrované sociální služby“
7. „Program pro poskytování dotací sociálně 
zájmová oblast 2019“
Každá žádost o poskytnutí dotace se vyplní 
na webovém formuláři, který bude přístupný 
od 4. 3. 2019 do 29. 3. 2019
Podrobnosti na www.domazlice.eu v sekci 
Samospráva a dále Dotace.

Odbor kancelář starosty – úsek 
školství a kultury MěÚ

VÝSTAVA:
Výstava prací fotokroužku Gymnázia J. Š. Baara
Již tradiční jarní výstava prací studentů – fotografů domažlického gymnázia. 
Domažlická knihovna, vedoucí fotokroužku, Marie Johánková, a studenti srdečně zvou 
všechny, kteří se zajímají o fotografování, aby se přišli podívat na další z výstav, kterou 
fotokroužek domažlického gymnázia ve vestibulu knihovny pořádá.
Výstava ve vestibulu knihovny potrvá od 1. března do 29. března a přístupná bude  
v provozní době knihovny. 

PŘEDNÁŠKA:
KREV A TĚLO NELŽOU
Zveme vás na přednášku, která vám ukáže cestu ke spokojenému životu bez zdravotních 
problémů. Témata-příčiny zdravotních problémů, kožní problémy a jejich odstranění, 
únava, špatné trávení apod. Přednáší Denisa Hálová.
Beseda se koná v sobotu 16. března 2019 od 13:00 hodin v čítárně knihovny.

BŘEZEN - MĚSÍC ČTENÁŘŮ
I v letošním roce myslíme na naše zapomnětlivé čtenáře a připravili jsme pro ně „TÝDEN 
AMNESTIE“ – v termínu od 4. – 8. března mohou čtenáři vracet knihy bez sankcí za 
pozdní vrácení. Pokud v tomto týdnu vrátí zapomenuté a ve výpůjční době nevrácené 
knihy, časopisy, AV dokumenty, budou jim prominuty pokuty. Stále ve vestibulu nabízíme 
k volnému odběru knihy, které již knihovna nevyužije a vyřadila je ze svého fondu.

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
Vzhledem k plánovanému stěhování knihovny nebudeme v letošním roce příměstský 
tábor pořádat. Všechny věrné účastníky i nové zájemce  rádi uvidíme na příměstském 
táboře v nových prostorách v roce 2020.

Bc. Lenka Schirová, ředitelka knihovny

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

B. Němcové INFORMUJE

Informace o kulturních 
akcích a také fotografie 

z nich najdete na 
www.idomazlice.cz

V listopadu 2018 byla dokončena 6.  
a 7. etapa výstavby metropolitní optické 
datové sítě v Domažlicích s využitím fi-
nančních příspěvků z dotačních progra-
mů Plzeňského kraje „Finanční podpora 
výstavby a rozšiřování metropolitních sítí  
v Plzeňském kraji.
V rámci 6. etapy byl k optické síti připo-
jen kamerový a měřící bod projektu Klidné 
příhraničí v ulici Masarykova, jako objekt 
Plzeňského kraje, a učebna a stožár ka-
merového dohledu na dětském Doprav-
ním hřišti v lokalitě U Jezera. 
7. etapa pro Plzeňský kraj připojila k op-
tické síti kamerový a měřící bod projektu 
Klidné příhraničí v ulici Prokopa Veliké-
ho poblíž křižovatky s ulicí Švabinského,  
jako objekt Plzeňského kraje, a tyto objek-
ty města Domažlice: Domov se zvláštním 
režimem v Benešově ulici, západní křídlo 
Chodského hradu pro plánované prostory 
Městského informačního centra a připra-
ven a zasíťován je také stožár pro pláno-
vaný kamerový bod v lokalitě U Jezera.

Metropolitní optická datová síť města je 
budována od roku 2011, vždy s využitím 
finančních dotací Plzeňského kraje a za 
tu dobu bylo připojeno celkem 36 objek-
tů města a 13 objektů Plzeňského kraje, 
kromě toho také dva objekty Policie české 
republiky.

OICT a GIS, MěÚ Domažlice
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Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) se roz-
hodlo v letošním roce prostřednictvím 
vítěze veřejné zakázky Společnosti I/22 
Domažlice SKT+SHT (tzn. Silnice Klato-
vy a Silnice H. Týn) provádět rekonstruk-
ci silničního průtahu městem, který vede 
ulicemi Masarykova, Husova, Dukelská,  
Poděbradova, Komenského, U Nemocni-
ce a 28. října.
Stavební akce naváže na předloňskou 
opravu komunikace, kdy byla vozovka 
opravena od Draženova po křižovatku 
ulic 28. října - Sadová (u Hanova parku) 
a dále od železničního přejezdu směrem 
do Kdyně.
Postup prací, dopravní omezení a ob-
jížďky jsou plně v režii zmiňované státní 
příspěvkové organizace patřící pod Mi-
nisterstvo dopravy ČR. Své připomínky 

k organizaci objížděk vznesli zástupci 
města na společném jednání, jak s nimi 
koordinátor akce naloží, bude teprve 
zřejmé. Investor rozhodl, že stavba bude 
zahájena 1. března a potrvá do 15. čer-
vence.
ŘSD uzavřelo s městem Domažlice 
smlouvu, kde jsou upravena práva a po-
vinnosti obou stran při realizaci stavební 
akce, která spočívá v opravě krytu vozov-
ky, optimalizaci a homogenizaci šířkové-
ho uspořádání jízdních pruhů, vyřešení 
pohybu pěších, úpravě autobusových  
a parkovacích zálivů a osazení obrubní-
ků v Masarykově ulici. Kromě toho bude 
provedeno odvodnění vozovky a  zatrub-
nění potoka v jeho zbylé části v ulici Po-
děbradova. Poslední zmíněná část bude 
zřejmě stavebně nejnáročnější z pohledu 

organizace dopravy. Po dlouholetém úsilí 
se podařilo prosadit dosud chybějící mís-
to pro přecházení v Poděbradově ulici  
u mateřské školy.
Jakmile město Domažlice obdrží od in-
vestora zpracované řešení dopravy po 
dobu rekonstrukce, bude veřejnost infor-
mována prostřednictvím Domažlického 
zpravodaje a webových stránek měs-
ta www.domazlice.eu. Byť podrobnosti  
v této záležitosti ještě nejsou známé, již 
nyní je zřejmé, že se bude jednat o mimo-
řádnou dopravní zátěž pro celé město, 
která bude vyžadovat od všech účastníků 
provozu pozornost při sledování doprav-
ního značení - zejména na křižovatkách. 
Prosíme tímto řidiče i občany zejména  
o trpělivost a ohleduplnost.
 Bc. Stanislav Antoš, místostarosta

Rekonstrukce průtahu městem

Městské centrum sociálně rehabilitačních 
služeb - domov pro seniory

Baldovská 638 
13. 3.  2019 14:00 Přednáška - Cesto-
vání - Peru - p. J. Wollerová
Prokopa Velikého 689 
5. 3. 2019 15:00 - Mše svatá
Břetislavova 84
12. 3. 2019 14:00 Masopust - k tanci  
a poslechu hraje p. Peroutka

Akce nejen 
pro seniory

Seniorské odpoledne
Svaz tělesně postižených v ČR z.s., okres-
ní organizace Domažlice, srdečně zve na 
Seniorské odpoledne konané 7. března 
od 14 hodin v sále MKS v Domažlicích. 
Hraje česká dechovka Pepi Vinklárka.
  Výbor OkO STP Domažlice

výroční schůze
zahrádkářů

Základní organizace ČZS Domažlice zve 
své členy na Výroční členskou schůzi, 
která se koná v pondělí 11. března 2019 
od 18 hodin. Na programu jsou zprávy 
o činnosti organizace za volební období 
2014 - 2018 a volby do výboru a kontrolní 
komise ZO.   Josef Fidrant

MĚSTO DOMAŽLICE

přijme formou vyhlášeného výběrového řízení
úředníka –  referenta/ku odboru životního prostředí

Celé znění na úřední desce MěÚ Domažlice:
  www.domazlice.eu  v sekci  volná místa

Bližší informace: Bc. Petr März, 
ved. odboru životního prostředí,  tel. 379 719 268

Přihlášky do 13. 3. 2019

Doručování Domažlického zpravodaje
Na přelomu roku se změnil distributor 
Domažlického zpravodaje a to se bohu-
žel neobešlo bez potíží. Velmi se omlou-
váme občanům, kteří do svých schránek 
nedostali zpravodaj tak, jak byli zvyklí. 
Problémy s distributorem řešíme a pevně 
věříme, že v příštích měsících již roznos 
proběhne v pořádku.
Pokud ovšem přesto Domažlický zpra-

vodaj nenajdete ve svých schránkách, 
můžete si jej osobně vyzvednout vždy 
začátkem měsíce v Městském informač-
ním centru v Domažlicích. Otevřeno je 
od pondělí do pátku od 7:30 do 16 hodin  
a v sobotu od 9 do 12 hodin. 
Děkujeme za pochopení.
 Redakce 

Vydání Domažlického zpravodaje 
je ke stažení ve formátu pdf na 

www.domazlice.eu
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KULTURNÍ AKCE
Neděle 3. března 2019 
od 14.00 a 16.00 hodin
kino Čakan Domažlice

Loutkové divadlo Domažlice

KAŠPÁREK VŽDY 
VÍTĚZÍ

Vstupenky pouze v předprodeji  
v MIC Domažlice

Jednotné vstupné 25,- Kč
Předprodej vstupenek v MIC  

v Domažlicích

Sobota 9. března 2019 
od 20.00 hodin 

velký sál MKS Domažlice

XXI. CHODSKÝ 
BÁL

Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích

Neděle 17. března 2019 od 
14.00 a 16.00 hodin

kino Čakan Domažlice

LOUTKOVÉ 
DIVADLO DOMAŽLICE

Vstupenky pouze v předprodeji  
v MIC Domažlice

Jednotné vstupné 25,- Kč
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích

Středa 20. března 2019 od 19:30 
velký sál MKS Domažlice

II. abonentní koncert 

TRIO
INCENDIO

Karolína Františová - klavír, 
Filip Zaykov - housle, Vilém 

Petras - violoncello.
Trio Incendio patří k naším 

nejnadanějším mladým 
souborům. Vítězové soutěže 
Gianni Bergamo Music Award 

ve švýcarském Luganu a 
držitelé dalších mezinárodních 

ocenění spolupracují s Ivo 
Kahánkem na pražské HAMU 

a jsou také členy prestižní 
organizace European Cham-
ber Music Academy, která si 

vybírá nejtalentovanější mladé 

evropské ansámbly a zajišťuje 
jim mistrovské kurzy a kon-

certy po celé Evropě. Všichni 
tři hudebníci jsou také členy 

Akademie komorní hudby, díky 
čemuž měli možnost se s triem 

představit v Berlínské filhar-
monii nebo v rámci abonentní 

řady festivalu Pražské jaro. 
Karolína Františová studovala 
na Pražské konzervatoři a nyní 
pokračuje na HAMU u Martina 
Kasíka a na Accademia piani-
stica di Imola u Vovky Ashke-
nazyho. Zúčastnila se kurzů 
s Ivanem Klánským, Borisem 

Bermanem, Eugenem Indjicem 
a dalšími. Je držitelkou 1. cen 
ze soutěže Bedřicha Smetany 

v Plzni, soutěže Alexandra 
Skrjabina v Paříži, soutěže 
Vítězslava Nováka a Jenö 

Takács Competition  
v Oberschützenu.

Filip Zaykov je studentem 
u Jiřího Fišera na Pražské 
konzervatoři. Je laureátem 

několika mezinárodních soutě-
ží, například Kloster Schöntal 

Violin Competition v Německu, 
Bravo! Concours v Belgii, Pre-
mio Clivis v Itálii, Mezinárodní 

rozhlasové soutěže Concertino 
Praga a Kocianovy houslové 
soutěže. Zúčastnil se mno-
ha kurzů a akademií, např. 

Cambridge International String 
Academy, Akademie Václava 
Hudečka, International Music 
Academy Pilsen. Je členem 

orchestrální akademie České 
filharmonie.

Vilém Petras studuje violonce-
llo na HAMU u Michala Kaňky. 
Během bakalářského studia 

absolvoval roční stáž na Hoch-
schule für Musik und Theater 

„Felix Mendelssohn-Bartholdy“ 
v Lipsku ve třídě profesora 
Petera Brunse. První cenu 
získal například na soutěži 

Talents for Europe, také Cro-
atian String Teachers Award 
na soutěži Antonia Janigra v 

Chorvatsku. Je také laureátem 
mezinárodní rozhlasové soutě-
že Concertino Praga. Od roku 

2011 hraje  
v Orchestru mladých Evropské 

unie (EUYO).
Předprodej zbývajících vstupenek  
v Městském informačním centru  

v Domažlicích 

Sobota 23. března 2019 od 20:00 
velký sál MKS Domažlice

Klubová scéna

PILSEN QUEEN 
TRIBUTE BAND
Za 8 let existence odehrála 

skupina Pilsen Queen Tribute 
Band stovky koncertů v Če-

chách na Slovensku, Rakous-
ku, Švýcarsku nebo Německu. 

Kapelu tvoří zkušení muzi-
kanti mající za sebou stovky 

vystoupení v kapelách různého 
žánru. Aby vzdali hold této 

kapele, začali spolu v létě roku 
2007 hudebně spolupracovat 

Pavel Vlach, Filip Nováček, Mi-
chal Rajtmajer, Roman Škala, 

Martin Petrášek a Radek Vaník 
a výsledkem jejich spolupráce 

je projekt s názvem Pilsen 
Queen Tribute Band.

Hudební projev tohoto sesku-
pení lze charakterizovat jako 
precizní hudební reprodukci 
převážně studiových verzí 

skladeb skupiny Queen včetně 
tolik charakteristických vokálů 
(zpívají 4 členové skupiny). 
Samozřejmě některé písně 

doznaly oproti originálu jistých 
změn, např. novější zvuk, 

nebo jsou obohaceny některý-
mi invenčními prvky.

Repertoár skupiny je tvořen 
množstvím skladeb, které tvoří 

průřez téměř celou tvorbou 
skupiny Queen. Počínaje 

albem Queen 2 až po Made in 
Heaven má skupina v reperto-
áru minimálně jednu skladbu 

z každého řadového alba 
Queen. Těžištěm vystoupení 
jsou však oblíbené Hity z alb 

Greatest hits 1 a 2. 
Skupina s velkým úspěchem 

vystupuje nejen v klubech, ale 
i na velkých festivalech v celé 

střední Evropě.

Je logické, že revivalová 
skupina, ač klade důraz pře-
devším na hudební stránku 

věci, by měla nabídnout i další 
srovnání se svým vzorem; 

vystoupení může být doplněno  
i replikami originálních kostý-
mů a dalšími, tolik charakteri-
stickými atributy koncertních 
vystoupení skupiny Queen

Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích 

Neděle 24. března 2019 od 
14.00 a 16.00 hodin

kino Čakan Domažlice

LOUTKOVÉ 
DIVADLO DOMAŽLICE

Vstupenky pouze v předprodeji  
v MIC Domažlice

Jednotné vstupné 25,- Kč
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích

Pondělí 25. března 2019 
od 19:30 hodin 

velký sál MKS Domažlice
Divadlo 

v rámci předplatného
Divadlo PALACE

Joe DiPietro a Jimmy Roberts 

MILUJU TĚ,
ALE ...

Režie: Antonín Procházka
Hrají: Daniela Šinkorová/Tereza 
Kostková, Kateřina Bohatová 

(Šildová)/Eva Staškovičo-
vá, Lumír Olšovský, Roman 

Vojtek, Petr Vondráček, Anna 
Romanovská Fliegerová/Petra 

Suková
Čtyři dnešní mladí lidé se 

nervózně připravují na první 
schůzku, na které chtějí udělat 
ten nejlepší dojem. A potom již 

sledujeme celou plejádu jednot-
livců, kteří se seznámí  

a pokračují spolu životem.
MILUJU TĚ... bylo poprvé uve-
deno v roce 1995. Při jednom 
z prvních představení se jistá 
dáma v publiku neudržela a 
vykřikla, „To je o mně!“ Od té 
chvíle bylo tvůrcům jasné, že 
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mají v ruce hit. MILUJU TĚ... 
se od té doby stala nejdéle 

hranou komedií v historii „Off-
-Broadway“. Kritika ji uvítala 
slovy: „Absolutní vítěz. Show 

o lidech a pro lidi“ (Ganett 
Newspaper). MILUJU TĚ... 
je jediným „Off-Broadway“ 

titulem, uváděným v „Official 
Broadway Theater Guide“, 

který je oficiálním programem 
divadel na Broadwayi.

MILUJU TĚ... nemá příběhový 
děj. Jde o rychlý sled scének 
a hudebních čísel s jedním 

jediným tématem: vztah muže 
a ženy. Od prvních žhavých 

schůzek a příprav na ně, přes 
budování vztahu, svatbu, 

manželství, problémy s tchyní 
a tchánem, problémy s dětmi, 

únavu ze stereotypu až po vzta-
hy v pozdním věku. Obrovský 
úspěch této hudební komedie 
spočívá především v tom, že 

každý divák na celém světě už 
některou ze situací, odehrávají-
cích se na jevišti, osobně zažil, 
nebo jí byl alespoň svědkem 
u svých přátel. Zatímco první 

jednání této „inteligentní satirické 
hudební revue o lásce“ (Variety) 

si satiricky pohrává s proble-
matikou svobodných mužů a 
žen v dnešním světě, obrací 

druhé jednání svou pozornost 
k životu v manželství. Scénky 
plné břitkého humoru, skvělá 
muzika a laskavá nostalgie 

glosují nikdy nekončící zápas 
mezi oběma pohlavími. „Je to 
trhák!“ (Fox 5TV). Autoři sami 
s obdivuhodným smyslem pro 
přesné dávkování humoru a 

satiry vytvořili komedii, která je 
úžasně vtipná a přitom velice 

lidská. Sami o tom říkají ve své 
poznámce či návodu, jak hru 

inscenovat: „Ta hra je především 
hudební komedií. Čím vtipnější 
ji uděláte, tím lépe. Ale musí být 

také laskavá.“
Předprodej zbylých vstupenek  

v MIC v Domažlicích

Úterý 26. března 2019
od 19:30 

velký sál MKS Domažlice
Koncert

FRANTIŠEK NEDVĚD 
A SKUPINA TIE BRAK

Půlstoletí s kytarou
František Nedvěd je český 

zpěvák a kytarista. Patří mezi 
nejvýznamnější osobnosti 

české country, folku a tramp-
ské písně.

Vystupoval ve skupinách 
Brontosauři (která se pů-

vodně nazývala Toronto) a 
Spirituál kvintet. Potom se 

vydal na sólovou dráhu jako 
jeho bratr Jan Nedvěd, který 
je také hudebník. Nyní hraje 
se svou skupinou Tie Break, 
ve které vystupují Petr Koc-
man, Vojta Nedvěd a Milan 

Plechatý.
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích 

Pondělí 1. dubna 2019 
od 19:30 

velký sál MKS Domažlice
Koncert

ANETA 
LANGEROVÁ
Aneta Langerová pokračuje  

v koncertování.
„Koncerty jsou pro mě 

nádherný zážitek. Jsem 
obklopena lidmi, se kterými 
je mi opravdu dobře. Dlouho 
jsem je hledala a věřím, že 
naše souznění je na pódiu 

znát. Stejné souznění panuje 
i v zákulisí. Každé setkání 
s fanoušky nás nabíjí ne-

skutečnou energií. Snažíme 
se tu radost lidem vracet,“ 
popisuje Aneta. O tom, že 
se Anetě a její kapele daří 

rozdávat radost ve vrchova-
tých doušcích, svědčí bouřlivý 
potlesk na závěr vyprodaných 

koncertů a také na DVD  
a CD Na vlně radosti s živým 
záznamem koncertu v praž-

ském Foru Karlín, které vyšlo 
22. září 2017. DVD a CD Na 
vlně radosti zachycuje nejen 
koncert, ale i atmosféru celé-
ho turné, během něhož Aneta 
s kapelou a smyčcovým triem 

navštívila desítky českých  
a slovenských měst. Nyní 
jsou na řadě Domažlice.

Předprodej vstupenek
v Městském informačním centru 

v Domažlicích

Čtvrtek 4. dubna 2019 
od 19.30 hodin 

velký sál MKS Domažlice
III. abonentní koncert

VEČER S FLÉTNOU 
A KYTAROU
KOMORNÍ DUO

MARIIA MIKHAILOVA - FLÉT-
NA, LIBOR JANEČEK - KY-

TARA
Mariia Mikhailova (1989) studo-
vala hru na flétnu na hudebním 
učilišti v Togliatti (Ruská federa-
ce). Ve studiu dále pokračovala 

na Konzervatoři Sobinova v 
Saratově. Od roku 2012 působi-
la v  symfonickém orchestru ve 

městě Ryazan. 
Navštěvovala mistrovské kurzy 

u vynikajících pedagogů a 
rovněž se zúčastnila mnoha 

soutěží (International competiti-
on woodwind instruments  

v Togliatti atd.). Hrála v různých 
hudebních projektech, např. 

Mládežnický symfonický orche-
str Povolžia, Řeka Talantov (Pe-

trohrad), Music Alp (Francie). 
Nyní studuje na JAMU v Brně  
u prof. Václava Kunta a věnuje 

se koncertní činnosti.       
Libor Janeček (1969) je absol-

ventem brněnské konzervatoře. 
V letech 1992 - 2008  účinkoval 
v koncertním duu Instrumental 
tandem  (kytara - akordeon) se 
zaměřením na argentinské tan-
go Astora Piazzolly a jihoame-
rickou hudbu. Byla vydána CD 

s hudbou Astora Piazzolly  
a dalších jihoamerických skla-

datelů (Tango nuevo - debutové 
CD ve vydavatelství Spirála) 
a v roce 2006 Tango porteňo 

(Radioservis). V současné době 
se věnuje sólové koncertní 

činnosti. Spolupracuje s 
mnoha významnými hudeb-
níky (flétnisty Vítězslavem 

Drápalem a Kristinou Vacu-
lovou, sopranistkami Hanou 
Škarkovou, Martinou Macko, 

Jitkou Čudlou, kytaristou 
Jindřichem Kaulfersem 

atd.), se kterými účinkuje  
v různých komorních soubo-
rech. Jako sólista vystupo-

val  s Tišnovským komorním 
orchestrem. Nahrává pro 

Český rozhlas v Brně. 
Předprodej zbylých vstupenek 

od 21. 3. 2019  
v MIC v Domažlicích 

Sobota 6. dubna 2019 
od 19:30 

velký sál MKS Domažlice
Klubová tour

MICHAL HRŮZA & KAPELA 
HRŮZY Host NELLY

Pondělí 15. dubna 2019 
od 19:30 

velký sál MKS Domažlice
Divadlo v rámci předplat-

ného
Divadlo VERZE

Matthieu Delaporte, Alexan-
dre de la Patellière JMÉNO

Režie: Thomas Zielinski
Hrají: Roman Zach, Jan 

Dolanský, Jana Janděková 
ml., Linda Rybová, Petr 

Lněnička

Úterý 16. dubna 2019 
od 19:30 

velký sál MKS Domažlice
Koncert

PETR SPÁLENÝ 
& APOLLO BAND



Domažlický zpravodaj - str. 10číslo 3Různé

Nabídka výstav 
a akcí v březnu

ZŠ a MŠ Domažlice Msgre B. Staška se již 
potřetí zúčastnila mezinárodního projektu 
Edison. Projekt spojuje mladé lidi odlišných 
kultur a národností a dává jim možnost se 
seznámit s tradicemi a zvyky v jiných ze-
mích. Snahou projektu je tolerance mezi kul-
turami a národy a omezení předsudků a ste-
reotypů, nebát se něčeho nového a jiného.
Cílem pro naši školu je zprostředkovat 
žákům možnost vyzkoušet si své znalosti  
z anglického jazyka, a to vše v domácím 
prostředí, jelikož „celý svět“ přijede za námi 
do Domažlic. Osm hostitelských rodin se 
na týden stane ambasadory české kultury, 
získá nová přátelství, procvičí si angličtinu  
a většinou i pozvání do rodné země zahra-
ničního studenta.
Zahraniční studenti v hodinách angličtiny 
seznámili žáky se svou zemí pomocí pre-
zentace. Každé odpoledne byl připraven 
program, kterého se účastnili stážisté i žáci 
školy, a tímto jim byla zprostředkována pří-

ležitost mluvit anglicky i mimo učebny školy. 
Tentokrát byl program velmi pestrý, jelikož si 
stážisté mohli vyzkoušet vyrobit ze skla „vi-
nutky“, vymalovat chodské vzory, zahrát si  
s žáky bowling, navštívit Muzeum J. Jindři-
cha a také Pivovar (viz foto). Tentokrát jsme 
se stali hostiteli stážistů z Brazílie, Keni, In-

die, Malajsie, Číny, Indonésie, Gruzie a Kyr-
gyzstánu. Žáci „nové“ školy byli nadšeni, že 
se mohou setkat se studenty z jiných kon-
tinentů, že s nimi mohou navázat přátelství  
a i nadále s nimi komunikovat díky moder-
ním technologiím.   Z. Štichová, učitelka 
 angličtiny na ZŠ a MŠ Domažlice

Mezinárodní projekt Edison v Domažlicích

Muzeum Chodska nabízí ve spolupráci s městem Domažlice, 
MKS Domažlice a MěkBN Domažlice celou řadu zajímavých 
kulturních akcí také v měsíci březnu.
Z výstav v Chodském hradu je až do 24. března možné navštívit 
expozici Příběhy pošt (z historie poštovnictví na Domažlicku).  
V Muzeu Jindřicha Jindřicha a Galerii bratří Špillarů je možné si 
prohlédnout obrazy Květy Monhartové.
Pozvánka patří také na 30. března, kdy se v Chodském hradu 
uskuteční řemeslný jarmark. 
20. března se v Loutkovém sále MKS v Domažlicích bude od 
18 hodin konat přednáška „Poštovní razítka na Domažlicku“ 
s RNDr. Karlem Špačkem.
Ani v březnu nebude chybět Filmový klub v Chodském hradu.  
V pátek 8. března se bude od 20:15 hodin promítat snímek „Dva 
na cestě“ - Stanley Donen.
Další zajímavý snímek můžete vidět v souvislosti s Milníky čes-
koslovenské kinematografie v Loutkovém sále MKS v Domaž-
licích ve středu 27. března od 19:30 hodin. Promítat se bude 
sodna do každodennosti alkoholiků v 50. letech - „Dnes napo-
sled“ od Martina Friče.   (red)
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V minulém čísle zpravodaje jsme vás infor-
movali o přehledu zápasů fotbalistů A a B 
mužstva Jiskry Domažlice.
O prvním zápase s FC Viktoria Plzeň jsme 
už psali. V dalším zápase si svěřenci trené-
rů Vaigla, Dobrého a Míčky poradili s ligovým 
dorostem FC Viktoria Plzeň 2:1. Branky za 
Jiskru vstřelili Skopový a Bauer. V sobotu 26. 
ledna zajížděla Jiskra do Karlových Varů, kde 
porazila místní Slavii vysoko 5:2. Góly za Do-
mažlice vsítili Stöckner, Došlý 2, Vais. Dalším 
soupeřem byl hned v úterý 29. ledna němec-
ký Neurkirchen. Zápas hodně ovlivnila sněho-
vá vánice, která se nad Domažlicemi strhla 
40 minut před začátkem zápasu. Domažličtí 
fotbalisté si vytvořili v prvním poločase několik 
brankových příležitostí. Platilo: „Nedáš, dosta-
neš!“ a Němci se v druhém poločase dvěma 
slepenými góly ujali vedení 2:0. Celkové sko-
ré upravila nová akvizice v dresu Domažlic - 
útočník Arzberger - na 2:1. 
Na přelomu ledna a února absolvovali hráči s 
realizačním týmem dvoudenní soustředění s 
přespáním na hotelu Sádek v obci Díly. Dvou-
fázové tréninky se uskutečnily na UMT v Do-
mažlicích. Vrcholem soustředění byl odvetní 
zápas, ve kterém se Domažlice na umělce 
v Plzni Luční ulici střetly opět s Juniorkou 
FCVP. Tentokráte si Jiskra poradila se sou-
peřem jednoznačně 4:0. Branky vstřelili Do-
šlý (2), Černý a Dvořák. V povedeném utkání 
Jiskra nastoupila v zeštíhlené sestavě oproti 
prvnímu utkání s ´Juniorkou´, kde vystřídala 
skoro celou jedenáctku. 
Poslední utkání, o kterém vás budeme infor-
movat v tomto čísle, byl zápas s divizními FC 
Viktoria Mariánské Lázně. Tohle utkání se 
Jiskře nepovedlo a stačilo to na remízu 0:0. 
V dalším utkání, které se hrálo po uzávěrce 
aktuálního čísla zpravodaje, se Domažlice 
představily v Sokolově proti druholigovému 
Baníku. 
Víkend 23. 2. - 24. 2. měli hráči Jiskry vol-
no. Celá příprava vyvrcholí generálkou na 
první jarní kolo. V té se Domažlice v sobotu  
2. března od 15 hodin střetnou na Doubravce 
v Plzni s místním Sencem. 9. března Domaž-
lice absolvují v Praze na věhlasném stadionu 
Evžena Rošického na Strahově od 10:15 ho-
din utkání 18. kola proti FC Slavoj Vyšehrad. 
Bude to zápas o druhé místo,  na kterém se 
doposud vyhřívá Jiskra s náskokem jediného 
bodu před Vyšehradem.
Domažlice se věrným divákům poprvé na jaře 
představí 16. března od 15 hodin, kdy budou 
hostit nováčka TJ Sokol Živanice. 

Sport / různé

Domažličtí fotbalisté sehráli několik přípravných zápasů 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA DOMAŽLICE
Jsme příspěvková organizace města Domažlice. Poskytujeme ambulantní a terén-
ní služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického 

onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace 
vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

 
Pomůžeme Vám: 
- s podáváním jídla a pití 
- s oblékáním a svlékáním včetně speciálních pomůcek 
- při samostatném pohybu ve vnitřním a venkovním prostoru
- při úkonech osobní hygieny
- ošetření nohou
- s úklidem a údržbou domácnosti
- s nákupy a pochůzkami
- praním a žehlením prádla

Sazba na hodinu za úkon je 130,-Kč.

 - zajistíme stravu a dovoz  Po - Pá
  ceny oběda: oběd běžný 62,-
          oběd dieta  64,-
                     dovoz oběda  7,-

Kde si službu objednat?
Přímo v objektu Městského centra sociálně rehabilitačních služeb v Břetislavově 

ul. č. 84 (vedle sídla Hasičského záchranného sboru).
Zavedení pečovatelské služby je možné si domluvit přímo se sociální pracovnicí 

ve všední dny: PO – PÁ od 7:00 do 15:30 hod., tel.: 379 724 325
Petra Řezníčková, DiS – sociál. pracovník     Lenka Čížová – vedoucí pečovatelské služby
dpsbresocialni@soc-sluzbymestadomazlice.cz      dpsbrezdravotni@soc-sluzbymestadomazlice.cz

 
Více informací na webových stránkách: www.soc-sluzbymestadomazlice.cz

V dalším 20. kole se v sobotu 23. března od 
10:30 hodin představí na stadionu aktuálně 
dvanácté celku ČFL FK Litoměřicko. 
Poslední březnové utkání bude hrát Jiskra  
v sobotu 30. března od 16:30 hodin doma na 
Střelnici. Utká se s Olympií Radotín, které má 
z podzimu co vracet.
B mužstvo Jiskry Domažlice absolvovalo  
v lednu dvě utkání. Doma s Nepomukem vy-
hrálo 5:3 a se Staň-
kovem 6:0. 2. února 
Benfika porazila ně-
mecký Rübgarten 
4:0. 9. února bohu-
žel přesto, že byla 
lepším mužstvem a 
vytvořila si několik 
brankových šancí, 
se po 90 minutách 
rozešla se Sokolem 
Mrákov 0:0. Penal-
tová loterie přinesla 
štěstí hostům, kteří 
se radovali z vítěz-
ství 5:4 na penalty. 
16. února odehrála  
Benfika zápas po 
společném soustře-
dění s FC Furth im 
Wald ve Vejprnicích. 
V sobotu 23. února 
se doma na UMT 
střetla s Okulou Nýr-
sko. Generálku by 
Jiskra B měla sehrát 
v sobotu  2. března 
od 14 hodin s Vik-
torií Mariánské Láz-
ně. 10. března od 

Fotbalisté Jiskry Domažlice B před utkáním s německým Rübgartenem. 
 Foto: Jiří Pojar

14:30 hodin bude hrát Benfika první mistrov-
ské utkání KPM s FK Nepomuk na Střelnici  
v Domažlicích. Dále se Benfika 16. března od 
15 hodin představí v Nýrsku v rámci 17. kola.  
V neděli 23. března bude Benfika doma hos-
tit Chotíkov v 18. kole KPM. Poslední zápas  
v březnu sehraje Jiskra B  30. března  od 
16:30 hodin ve Zruči s místní TJ v rámci 19. 
kola KPM.  Jiří Pojar
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Městská policie Domažlice stále častě-
ji upozorňuje řidiče nejen na přestupky 
související s tzv. dopravou v klidu (par-
kování), ale i v pohybu (jízda vozidly). Ři-
diči si obecně zvykli na to, že ve městě je  
u většiny křižovatek svislé dopravní zna-
čení. Jsou ale i křižovatky, kde tomu tak 
není. V centru města Domažlic je něko-
lik míst, kde je řidič povinen dát přednost  
v jízdě vozidlu, které přijíždí zprava. 
Mnoho řidičů si tuto situaci neuvědomu-
je. Zjednodušená formulace pravidel: 
„Nevyplývá-li přednost v jízdě z doprav-
ního značení, musí dát řidič přednost v 
jízdě vozidlům přijíždějícím zprava ...“ 
Jinými slovy platí, že přednost zprava 
se uplatní všude tam, kde nejsou křižo-
vatky osazeny dopravními značkami. 
První takové místo, je křižovatka ulic 
Chodská-Hradská, na Chodském ná-
městí. Většina řidičů, kteří jedou na ná-
městí Míru od řeky do kopce, se domnívá, 
že když je zde komunikace široká, mají 
na křižovatce s ulicí Hradskou přednost  
v jízdě. To je omyl, není zde žádné 
dopravní značení, které by určova-
lo, která komunikace je hlavní a kte-
rá vedlejší. Platí zde přednost zpra-
va. Další takové místo je křižovatka 
ulic Školní-Boženy Němcové. Vozi-
dlo jedoucí ulicí Boženy Němcové z 

náměstí Míru směrem ke křižovatce  
u Kauflandu musí dát přednost zprava 
vozidlu přijíždějícímu z ulice Školní. 
Mnoho řidičů jedoucích ulicí Boženy 
Němcové se doprava ani nepodívá, 
křižovatku se Spálenou ulicí „proletí“ 
a přednost zprava si vůbec neuvědo-
mí. Vznikají zde krizové situace, neboť 
obě komunikace jsou úzké s ještě užší-
mi chodníky. Případný střet vozidel by 
mohl mít v těchto místech fatální ná-
sledky právě pro chodce, kterými jsou v 
mnoha případech děti.
Další specifika má samotné náměstí 
Míru. Řidiči jedoucí po náměstí od spod-
ní brány musí počítat s tím, že pokud jim 
zprava vyjede vozidlo z ulice Kostelní 
zpoza věže kostela, musí mu dát před-
nost v jízdě. Do ulice Kostelní je v její 
polovině z ulice Spálená vjezd zakázán 
svislým dopravním značením, nicméně  
z náměstí Míru není žádné omezení. 
Tudíž zejména majitelé nemovitostí, 
kteří zde bydlí a mají zde parkovací 
místa, mohou zcela legálně se svým 
vozidlem vyjet ulicí Kostelní zpět na ná-
městí Míru. Takové vozidlo má pak při 
výjezdu na náměstí Míru přednost v jíz-
dě zprava před vozidly přijíždějícími od 
spodní brány. Podobně je to na protější 
straně v ulici Branská.
Posledním takovým krizovým místem je 
opět náměstí Míru, a to jeho horní část  
u lípy. V podstatě jde o jednu velkou kři-
žovatku, která není nijak výrazně osaze-
na svislým dopravním značením, až na 
výjimku z ulice Chodské. Tento poměr-
ně nepřehledný „plac“ je umocněn ještě 
chaosem porůznu odstavených vozidel, 
která mají zapnuta výstražná světla 
a parkují nalevo i napravo v křižovat-
ce, což je postihováno jako přestupek. 
Nicméně řidič, jedoucí do ulice Boženy 

Němcové, při odbočení vlevo k budově 
kláštera, kde je Základní umělecká ško-
la, má při odjezdu dvě možnosti. Buď 
odjede ulicí Boženy Němcové směrem 
k ulici Komenského, nebo pojede na 
náměstí Míru, protože jednosměrná ko-
munikace začíná v ulici Boženy Něm-
cové až za vjezdem k ZUŠ. Pokud tedy 
takové vozidlo vyjede od ZUŠ na ná-
městí Míru a chce pokračovat do ulice 
Msgre. B. Staška, řidič jedoucí po širo-
ké komunikaci na náměstí Míru od rad-
nice mu musí dát přednost zprava. Tyto 
„vychytávky“ v dopravě moc lidí nezná  
a myslí si, že když jedou po široké 
komunikaci na náměstí Míru, mají 
automaticky přednost v jízdě oni.  
V centru města je proto nutné dá-
vat pozor nejen na chodce, ale dá-
vat si pozor i na přednosti v jízdě  
a dodržovat rychlost. Je nutné ještě 
zmínit, že na všech těchto problema-
tických místech jsou umístěny kamery 
Městského dohledového kamerového 
systému. 
Samostatnou kapitolou jsou pak parkovi-
ště nákupních center. Zde je třeba dát si 
velký pozor, zda jsou osazeny dopravní 
značky, nebo se jedná o přednost zpra-
va, či jde jen o výjezdy z parkovacích 
boxů, řad nebo jiných ploch. Většinou jde  
o kombinaci všeho.
Jen na závěr je dle našeho názoru tře-
ba říci, že každý by se měl chovat na 
komunikaci ohleduplně, a hlavně před-
vídat situaci na takovýchto „problémo-
vých“ místech. Jistě je cílem každého 
z nás dojet do cíle nejen ve zdraví, ale  
i bez jakékoliv nehody.

Mgr. Petr Kubal, 
velitel MP Domažlice

Městská policie Domažlice

Řidiči, pozor na přednost zprava

Odhození nedopalku od cigarety se nemusí vyplatit
Kouření cigaret je dnes vcelku běžné na-
příč populací. Málokdo však řeší to, kam 
s nedopalkem cigarety – vajglem. Větši-
nou si nikdo neudělá nepořádek doma 
tím, že by po zahradě, nebo přímo před 
vraty odhazoval nedopalky od cigaret. 
Ve městě je to ale jiné, anonymní. Po-
měrně hodně lidí si s tím hlavu neláme, 
dokouří cigaretu a odhodí nedopalek 
na chodník, ulici, v centru mezi dlažbu,  
v parku pod lavičku atd. Veřejné pro-
stranství pak musí někdo uklidit. I ten 

vajgl je odpadem a ten, kdo jej takto 
odhodí, musí počítat s tím, že může být 
pokutován. Je celkem zbytečné pořád 
dokola zdůrazňovat, kolik komu a za co 
hrozí, jaká výše pokuty. Jde o znečištění 
veřejného prostranství, jako kdyby odha-
zoval jiný odpad. I vajgl patří do koše na 
odpadky. 
Veřejné prostranství je vizitkou města, 
vizitkou občanů. Každý den městská po-
licie pokutuje několik lidí za odhazování 
nedopalků cigaret na chodníky. Samo-

statnou kapitolou je pak množství nedo-
palků a jiného odpadu před restauracemi 
a jinými nálevnami nejen v centru měs-
ta. To je také vizitka samotných majitelů  
a provozovatelů těchto zařízení, kteří 
nejsou schopni, nebo ochotni si alespoň 
před podnikem ten chodník uklidit. Snaž-
me se tedy mít město čisté, bez černých 
skládek a drobného odpadu, mezi které 
lze zařadit i ty vajgly.

Mgr. Petr Kubal, velitel MP Domažlice

.
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VÝUKA ANGLIČTINY
- profi výuka / 25 let praxe
- centrum Domažlic
- děti, studenti, dospělí
- kurzy pro veřejnost
- firemní kurzy
- příprava k maturitě, přijímací zkoušky
- individuální výuka

PŘEKLADY A TLUMOČENÍ
- obecná / finanční / právnická / lékařská / technická
- angličtina / němčina / ruština / bulharština

Historické jádro 
města, dnes měst-
ská památková re-
zervace, tvoří po 
stránce architekto-
nicko-urbanistické 
slohově jednotné a 
ucelené raně gotic-
ké urbanistické dílo, 
které následující 
epochy jen doplňo-
valy.

Uprostřed náměstí vyrostla koncem 19. 

století honosná a okázalá novorenesanč-
ní radnice, která jako by ignorovala vý-
tvarný řád města. Byla postavena na mís-
tě původního starého radničního domu v 
letech 1891-1893. Tehdejší starosta, Petr 
Hana, musel před stavbou radnice svést 
tuhý boj o sloh, v jakém má být postave-
na. Známý je jeho výrok: „Pánové, staré-
ho tu máme dost, nová radnice musí být 
obrazem doby, ve které my jsme tu byli 
pány.“ Purkmistr návrh prosadil, radni-
ce stojí tak, jak on chtěl. Stavbu provedl 
místní stavitel, Ing. František Pek, podle 

návrhu vídeňského 
architekta Josefa 
Draxlera.  Pražský 
architekt Václav 
Kaur vykovával 
nad pracemi sta-
vební dozor. Stav-
ba započala 21.3. 
1891 a již 16.7 
1893 byla slavnost-
ně vysvěcena.
V majetkovém a 
finančním řešení 

otázky výstavby sehrála rozhodující roli v 
roce 1891 spořitelna, která od 21.1. 1862 
úřadovala ve staré domažlické radnici. Její 
výjimečná prosperita umožnila odkoupení 
starého objektu radnice čp. 1 a sousední-
ho domu čp. 2 pod radnicí. Dala vše zbou-
rat a začala stavět. Celkové náklady byly 
obrovské-400 000,- rakouských korun. Ve-
dle spořitelny působila v Domažlicích také 
záložna a okresní záložna hospodářská, 
na venkově kampeličky a záložní spolky.  
Rok 1948 přinesl sloučení všech těchto 
ústavů v okresní spořitelnu a záložnu a v 
roce 1953 vznikla jednotná Čs. státní spo-
řitelna. V roce 1954 se převádí správa na 
státní banku československou, která 7. 3. 
1958 předává objekt dle administrativní 
dohody č. 1, 1958 místnímu národnímu 
výboru v Domažlicích, kde dodnes pracují 
orgány a úřady zastupující správu města. 
Historie domů bývá často složitá až tajem-
ná. Zanechává však stopy lidí, jejich práci, 
um, snažení. Domažlická novorenesanční 
radnice si své místo mezi řadou krásných 
dominant města jistě zaslouží.
  Ing. Karel Frait

Nejmladší dominanta domažlického náměstí

Celá strana 6 534 Kč
 
191*250 mm
1/2 strany 3 267 Kč
1/4 strany 1 634,- Kč

 
řádková inzerce

 
- 1 řádek 39,- Kč
 
1 cm čtvereční - 16,- Kč

(ceny uvedeny bez DPH)

Kontakt: 777 968 884 

INZERUJTE U NÁS
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• Prodej slepiček - Drůbež Červe-
ný Hrádek prodává slepičky Tetra 
hnědá, Dominant ve všech barvách   
a Green Shell-typu Araukana.Stáří 
14- 19týdnů, cena 159 -209,- Kč/ ks. 
Prodej: Domažlice - u vlak. nádra-
ží – 14. 3. 2019 - 17.45 hod. Výkup 
králičích kožek - cena dle poptávky.  
Info: Po-Pá 9.00 – 16.00 hod., tel. 
601 576 270, 728 605 840

ŘÁDKOvÁ INZERCE

Uzávěrka inzerce 

pro dubnový

Domažlický zpravodaj 

je 5. 3. 2019

SKLENÁŘSTvÍ POD ŠKARMANEM, a.s.
Rohova 124, Domažlice

Tel. 379 778 402 nebo 774 648 402
• ZASKLÍVÁNÍ OKEN, DVEŘÍ
• RÁMOVÁNÍ OBRAZŮ
• ZHOTOVENÍ KLIPŮ
• BROUŠENÍ, VRTÁNÍ
• BEZPEČNOSTNÍ SKLA
• KERAMICKÉ SKLO DO KAMEN A KRBŮ

- jsme plátci DPH

Domažlické městské lesy spol. s r.o. 
 PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA - AKČNÍ CENY!

www.domazlicke-lesy.cz - tel. 602 249 341 (Fořt)

Hledáme spolupracovníky pro rozšíření 
našeho kolektivu!
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KUCHYŇSKÉ POTŘEBY LAGUNA
                  Domažlice s.r.o., náměstí Míru 65

                  v 1. patře, vedle tabáku Laguna

Kuchyňské potřeby - příbory, nože, porcelánové jídelní sady, hrnky, 
sklenky, sklenice a potřeby na zavařování, pánve, hrnce, chlebníky, 
mlýnky na maso, kávu..., dózy na koření, prostírání...

Domácí potřeby - odpadkové koše, koše na špinavé i čisté prádlo, 
žehlící prkna, sušáky na prádlo, mopy na vytírání, čističe oken, 
plastové úložné boxy...

Drobné kuchyňské elektro - varné konvice, toustovače, topinkovače, 
mixéry, roboty, rýžovary, fritovací hrnce, sušičky na ovoce či zeleni-
nu, kuchyňské váhy, váhy potravin pro diabetiky...

Pro děti - plastové a porcelánové nádobí, příbory, prostírání, schůd-
ky, nočníky, boxy na hračky, zdravé lahve na pití, zástěrky a další

K prodeji také dárkové poukazy.

Otevírací doba:
 pondělí – pátek  9 – 17 hodin
 sobota            9 – 12 hodin

tel. 728 127 205
Pro firmy možnost nákupu se slevou a na fakturu.

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Sluníčko Domažlice je příspěvková organizace města. Od 6 do 16:30 
hodin pečujeme o děti od 1 roku v příjemném a bezpečném prostředí v Mi-
chově ulici. Cílem našeho zařízení je zabezpečení všestranného harmonic-
kého rozvoje dětí od raného věku v souladu s jejich věkovými možnostmi a 
s přihlédnutím k jejich individuálním schopnostem odpovídající věku dítěte.

ZAJIŠŤUJEME
laskavé a bezpečné 
prostředí, kde se děti 
seznamují se světem 
kolem nich a bohatou 

nabídku činností.

GARANTUJEME
zkušený personál se 

zdravotnickým i peda-
gogickými vzděláním 

a pestrou nabídku 
jídelníčku.

INDIVIDUÁLNÍ 
PŘÍSTUP

vytváříme prostředí, 
kde citlivě reagujeme 
na potřeby každého 
dítěte ve skupince.

Podmínky pro přijetí do Sluníčka
• věk dítěte od 1 roku
• zdravotní způsobilost dítěte k účasti v 

dětské skupině
• povinné (pravidelné) očkování dítěte
• vazba alespoň jednoho z rodičů na trh 

práce
• děti přijímáme během celého roku

Možnosti docházky

• Jeden den v týdnu 200 Kč měsíčně + stravné
• Dva dny v týdnu 400 Kč měsíčně + stravné
• Tři dny v týdnu 600 Kč měsíčně + stravné
• Čtyři dny v týdnu 800 Kč měsíčně + stravné
• Pět dní v týdnu 1 000 Kč měsíčně + stravné

Ředitelka Bc. Kateřina Bauerová, Sluníčko Domažlice, příspěvková organizace
Michlova 565, Domažlice, tel. 379 722 590 nebo 727 862 686 jesle@mesto-domazlice.cz
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